
ТУРИСТИЧНА 
ХАРАКТЕРИСТИКА 

КРАЇНИ ЛЮКСЕМБУРГ



⚫ Велике Герцогство Люксембург  — держава в Західній Європі. Назва 
походить від верхьонімецького «lucilinburch» — «мале місто». На півночі і 
заході межує зБельгією, на сході — з Німеччиною, на півдні — 
із Францією. Разом з Бельгією і Нідерландами Люксембург входить 
до Бенілюксу. Член Європейського союзу з 1957.



ВІЗИТНА КАРТКА КРАЇНИ

Столиця Люксембург

Державна мова Люксембурзька, французька, 
німецька, (португальська, 
англійська)

Форма державного правління Конституційна 
спадкова монархія

Форма державного устрою Унітарна держава

Площа 2 586 км²

Чисельність населення 425 тис. осіб

Країни-сусіди Бельгія, Німеччина, Франція

Релігійний склад населення Римо-католики (87%), 
протестанти, іудеї, мусульмани 
(13%)

Грошова одиниця Євро (EUR)

ДЕВІЗ: "MIR WËLLE BLEIWE WAT MIR SINN"
(ЗАЛИШИМОСЯ СОБОЮ)



СТАН РОЗВИТКУ ТУРИСТИЧНОЇ ГАЛУЗІ 
В КРАЇНІ

⚫ Туризм в Люксембурзі є важливою галуззю національної економіки, його частка у 
ВВП становила 8,3% в 2009 році, у сфері туризму зайнято близько 25000 осіб, або 
11,7% від працездатного населення країни. Незважаючи на економічну кризу 
2008-2012 років, Велике Герцогство Люксембург брало щорічно більше 900 000 
туристів, які в середньому проводили в країні по 2,5 ночі. Туризм в Люксембурзі 
носить в основному діловий характер (в цілому по країні - 44%, 60% в столиці, що 
на 11% і 25% більше, ніж в 2009 і 2010 рр.) Відповідно до опублікованого на 
Всесвітньому економічному форумі в березні 2011 року звіту, Люксембург за 
привабливістю для туристів знаходився на 15 місці в світі, в порівнянні з 23-м 
місцем у 2009 році. Невелика європейська країна Люксембург за чисельності 
власного населення понад 300 тис. осіб приймає щороку більше 1 млн туристів і 
понад 2 млн "одноденних" гостей. Характерні особливості розвитку туризму в 
Люксембурзі такі: найбільше людей приїжджає з сусідніх країн Бельгії та 
Нідерландів, більшість відвідувачів країни є діловими туристами. Вони відвідують 
штаб-квартиру Банку ЄС, а також представництва багатьох інших іноземних банків. 



РОЗВИНЕНІ ВИДИ ТУРИЗМУ В КРАЇНІ

⚫ Діловий туризм (штаб-квартира Банку ЄС, а також багато інших іноземних банків)
⚫ Культурно-пізнавальний туризм 

(поїздки по древніх містах країни, огляд середньовічних 
замків, подорожі по природних пам'ятках і "винній"долині річки Мозель)

⚫ Екотуризм (відроги Арденн, район "Мала Швейцарія", долина річки Мозель, 
Германо-люксембурзький Національний парк)

⚫ Піший туризм ("Мала Швейцарія" на сході країни і Эслинг на півночі)
⚫ Рибальський туризм( невеликі річки і озера)



ОСНОВНІ ТУРИСТИЧНІ РЕСУРСИ 
КРАЇНИ

⚫ Почати свій туристичний маршрут найкраще з міста Люксембург, який є 
безпосередньо столицею. Це культурний центр країни, який веде свою історію вже 
близько 1000 років. Тут ви знайдете Національну бібліотеку, консерваторію, 
Муніципальний театр, кіностудію і Симфонічний оркестр місцевого радіо. Люксембург 
- це просто рай для любителів музеїв. Також тут ви зможете ознайомитися з такими 
пам'ятками як собор Сен-Мішель, Палац юстиції і Дім радіо. Саме тут, в столиці 
держави, проводяться гучні свята та різноманітні фестивалі. Навесні це День святого 
Виллиброрда, фестиваль Октав, Свято перших квітів, взимку - барвистий карнавал і 
фестиваль Бургзонндег. А влітку жителі країни пишно відзначають День незалежності 
і різні винні свята.



⚫ Містечко Клерво, завітавши в яке, ви потрапите в часи середньовіччя. Його вулиці і 
вдома ніби не зворушені часом.

⚫ Варто також відвідати місто Вільц, яке розташоване навколо давньої фортеці і 
оточений мальовничими околицями. 

⚫ Поціновувачам творчості Віктора Гюго варто поїхати в місто Віанден. Тут вони 
зможуть відвідати музей, який відкрито в будинку, де жив великий письменник.

⚫ Для шанувальників вина цікавою буде поїздка на схід країни. Тут ви зможете відвідати 
Долину Мозель, яка відома завдяки виноробних районах.

⚫ В околицях міста Эхтернаха, одного з найдавніших в Люксембурзі, розташована 
територія, яка заслужено отримала назву «Люксембурзька Швейцарія».У місті 
Ехтернах, який вважається центром туризму, проводяться численні свята і ходи.



⚫ У цій країні взагалі проводиться величезна кількість фольклорних фестивалів і свят. 
За 6 тижнів до Великодня влаштовується барвистий карнавал, а через тиждень після 
Світлого Христового Воскресіння справляється День багать. У серпні святкується 
Шуберфюэр, так званий Марш овець. Народ радіє, дивлячись, як по вулицях сіл і міст 
проводять барвисто прикрашених тварин.

⚫ Якщо ви хочете поєднати відпочинок з лікуванням, то варто відвідати курорт 
Мондорф, який розташований на півдні Люксембургу. Він відомий завдяки своїм 
мінеральним водам.

⚫ Туристам з дітьми сподобається проведення часу в місті Бетембург, де розташований 
Парк Чудес. А також в Еш-Альзете цікавим буде відвідування туристичного центру 
Гальденберга.

⚫ Люксембург як не можна краще підходить для тих, хто з ентузіазмом ставиться до 
піших прогулянок. Саме тут знаходиться розгалужений ланцюг пішохідних стежок.



ТУРИСТИЧНІ ФОРМАЛЬНОСТІ
⚫  Паспортно-візові формальності
   У Люксембурзі введено два типи віз:
     - єдина шенгенська віза видається на термін до трьох місяців і дає право 

безперешкодно пересуватися по території країн, які уклали Шенгенська угоду;
- національна в'їзна віза на строк більше трьох місяців, видача якої залишається 
прерогативою держави, що входить в Шенгенську угоду.

⚫ Митні і валютні формальності
    У різних країнах існують різні норми ввезення товарів, не оподатковуваних митом. 

Наприклад, 200 шт. сигарет, 250 г тютюну, 2 л вина, 1 л міцних спиртних напоїв і 50 г 
парфумів можуть ввозити туристи в Люксембург



ЦІКАВІ ФАКТИ ПРО КРАЇНУ
⚫ Офіційна назва Люксембургу звучить як «Велике герцогство Люксембург» і це єдине 

герцогство у всьому світі.
⚫ Щоб отримати громадянство Люксембургу потрібно прожити в країні без перерв сім 

років. Крім того потрібно здати екзамен на знання люксембурзької мови і прослухати 
курс з історії та устрою країни. Якщо все добре, то за півроку буде новий паспорт. 

⚫ Мінімальна зарплата в Люксембургу – 1600 євро «брудними», то без вирахування 
податків. 

⚫ Навчання у школах триває 13 років. Учні вивчають 5-6 мов. 
⚫ Населення Люксембургу має найвищий відсоток мобільних телефонів на душу 

населення в Європі – 151,7 на 100 чоловік.
⚫ Одну третину території Люксембургу займають лісові масиви, причому це не заважає 

державі мати саму щільну мережу залізничних і автомобільних доріг.
⚫ У місті Люксембург є багато історичних пам’яток, завдяки яким організація ЮНЕСКО 

включила його до списку Всесвітньої спадщини.
⚫ Люксембург — одна з найбагатших країн Європи, але в той же час має гігантський 

зовнішній борг.
⚫ Центральним банком Люксембургу є — Національний банк Бельгії.
⚫ Під Люксембурзькою фортецею знаходиться безліч підземних ходів, загальна довжина 

яких сягає 21 кілометри.
⚫ У 2008 році Люксембург був визнаний найбагатшою країною Європейського Союзу.



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!!!


